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Közlekedésrendészeti intézkedés 

 

Az 1994. évi XXXIV. tv. 44. § és az 1988. évi I. tv. 14. § alapján ideiglenes forgalomkorlátozást 

rendelek el az alábbiak szerint: 

 

1./  Tilos megállni!  

 

  2026.  május   hó  29.  nap  08.00 órától 

  2026.  június   hó  01.  nap  06.00 óráig: Bp. VI. ker. 

 

Bajcsy-Zs. út páratlan oldalán a Deák F. tér és az Andrássy út között, 

 

 

  2026.  május   hó  29.  nap  20.00 órától 

  2026.  május   hó  31.  nap  02.00 óráig: Bp. V., VI., VII., VIII., XIV. ker. 

 

Verseny utca mindkét oldalán, 

Dózsa György út mindkét oldalán a Kerepesi út és Thököly út között, 

Stefánia út mindkét oldalán a Hungária körút és az Ajtósi Dürer sor között, 

Dózsa György út, a Kerepesi út és az Ifjúság útja kereszteződésében található murvás 

parkolóban, 

Kerepesi út 22. sz. OMV benzinkút parkolóiban, 

Kerepesi út mindkét oldalán, valamint a VIII. kerületi oldalában lévő szervíz úton a Baross tér 

és Hungária körút között, 

Szörény utca mindkét oldalában a Hungária körút és Százados út között, 

Százados út mindkét oldalában a Ciprus utca és a Kerepesi út között, 

Ifjúság útja mindkét oldalán, 

Kerepesi út, Ifjúság útja, Papp László Sport Aréna mélygarázshoz vezető szervizút - Hotel 

oldalában - és a Puskás Ferenc Stadion metrómegálló által határolt területen, 

Szabó József köz mindkét oldalán, 

Radovic Dusán köz mindkét oldalán, 

Szabó József utca mindkét oldalán az Istvánmezei út és a Thököly út között, 

Cházár András utca mindkét oldalán a Thököly út és az Istvánmezei út között, 

Istvánmezei út mindkét oldalán a Szabó József utca és a Thököly út között, 

Jobbágy utca mindkét oldalán a Verseny utca és Dózsa György út között, 

Százház utca mindkét oldalán a Dózsa György út és a Murányi utca között, 

Murányi utca mindkét oldalán, a Thököly út és Verseny utca között, 

Mogyoródi út Hungária körút és Utász utca közötti szakaszán a murvás parkolóban, 

Egressy út mindkét oldalán a Stefánia út és a Hungária krt. között, 

Széchenyi téren az MTA előtti nagy parkolóban 10db gépjármű részére, 

Szt. István téren a Bazilika északi oldalán található parkolóban, 

Nagymező u. mindkét oldalán az Zichy J. u. és a Mozsár u. között, 
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  2026.  május   hó  30.  nap  06.00 órától 

  2026.  május   hó  30.  nap  14.00 óráig: Bp. XII. ker. 

 

Csörsz u. 2-4. sz. előtt mindkét oldalon a TF pálya főbejáratánál 10m hosszon. 

 

 

2./ Szakaszosan és időszakosan lezárásra kerül! 

 

  2026.  május   hó  30.  nap  06.00 órától 

  2026.  május   hó  31.  nap  02.00 óráig: Bp. VII., VIII., XIV. ker. 

 

Dózsa György út a Kerepesi út és Thököly út között, 

Kerepesi út a Baross tér és a Hungária között, 

Hungária körút VIII. kerületi oldala a Kerepesi út és Szörény utca között, 

Szörény utca a Hungária körút és Százados út között, 

Százados út a Szörény utca és a Kerepesi út között, 

Salgótarjáni utca az Asztalos Sándor utca a Hungária krt. között, 

Ifjúság útja, 

Stefánia út (szervízút is) az Ajtósi Dürer sor és Hungária körút között, 

Egressy út a Stefánia út és a Hungária körút között, 

Szabó József utca az Istvánmezei út és a Thököly út között, 

Cházár András utca a Thököly út és az Istvánmezei út között, 

Istvánmezei út a Szabó József utca és a Thököly út között, 

Jobbágy utca a Dózsa György út és Verseny utca között, 

Verseny utca a Dózsa György út és Thököly út között, 

Mogyoródi út a Hungária krt. és a Zászlós u. között, 

 

 

  2026.  május   hó  30.  nap  08.00 órától 

  2026.  május   hó  31.  nap  02.00 óráig: Bp. XII. ker. 

 

Csörsz utca az Alkotás út és az Avar utca között.   

 

 

  2026.  május   hó  30.  nap  12.00 órától 

  2026.  május   hó  30.  nap  16.00 óráig: Bp. V., VI. ker. 

 

Károly krt., 

Deák F. tér, 

Bajcsy-Zs. út, 

Andrássy út. 

 

 

3./ Lezárásra kerül kivéve tömegközlekedés! 

 

  2026.  május   hó  30.  nap  08.00 órától 

  2026.  május   hó  30.  nap  17.00 óráig: Bp. X., XVIII., XIX. ker. 

 

Liszt Ferenc repülőtérre vezető út az Üllői út és a Sajó u. magassága között (gyorsforgalmi 

szakasz). 
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4./ A tilalmat szükség szerinti MT mobil jelzőtáblával, elszállításra és a tilalom idő tartamára 

utaló kiegészítő táblákkal kell jelezni. 

 

5./  A lezárás rendőri erővel és forgalomtechnikai eszközökkel történik. 

 

6./ A jelzőtáblákat a megállási tilalom kezdete előtt legalább 48 órával ki kell helyezni, az 

eredeti forgalmi rendet a tilalom befejezése után vissza kell állítani.  

     A jelzőtáblák kihelyezését a BRFK KLFO BKO végzi. 
 
 
 
 

INDOKOLÁS 
 

Így intézkedtem, mert a BL döntő labdarúgó mérkőzés biztosításának zavartalan lebonyolítása 

csak a fent foglaltak betartása mellett lehetséges. 

 

Budapest, 2026. május 22.  

      

 

 

        Szécsi Tibor r. alezredes                                                                                                                                                                                                                                                    
         osztályvezető 
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